

पाकिस्तान में सिंध को अलग देश बनाने की मांग हुई तेज पीएम मोदी के पोस्टरों के साथ सड़कों पर उतरे लोग

प्रदर्शनकारियों ने अपील की कि विश्व के नेता सिंध को अलग देश बनाने में उनकी मदद करें



प्रखर एजेंसी। पाकिस्तान में सिंध को अलग देश बनाने की मांग तेज हो गई है। सिंध को अलग देश बनाने की मांग को लेकर इमरान खान सरकार ने खिलाफ यहां हजारों लोगों ने भारत के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की तस्वीर लेकर प्रदर्शन किया। प्रदर्शन के दौरान लोग

नरेंद्र मोदी समेत कई विदेशी नेताओं की तस्वीर हाथ में लिए हुए थे। प्रदर्शनकारियों ने अपील की कि विश्व के नेता सिंध को अलग देश बनाने में उनकी मदद करें। दरअसल 17 जनवरी यानी कल जीएम सैयद की 117वीं जयंती थी। इस मौके पर प्रांत के जमशेरो

जिले में सैयद के गृहनगर में अलग सिंधुदेश बनाने की मांग को लेकर बड़ा प्रदर्शन किया गया। आपको बता दें कि जीएम सैयद को आधुनिक सिंधी राष्ट्रवाद का संस्थापक माना जाता है। इस प्रदर्शन के दौरान प्रदर्शनकारियों ने भारतीय

प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी आजादी और अधिकार नहीं और अन्य विश्व नेताओं मिल सकते हैं। सिंध प्रांत के की तस्वीरों को उठाया साथ इमरान सरकार काफी ताकत सिंधु देश की ज्यादाती कर रही है। यही स्वतंत्रता के लिए अपना नहीं सिंध की जमीन को समर्थन दें। इन लोगों जबरन चीन को दिया जा का कहना है कि सिंध, रहा है। समुद्री इलाके चीन सिंधु घाटी सभ्यता और को मछली पकड़ने के लिए वैदिक धर्म का घर है, दिए जा रहे हैं। गौरतलब है जिस पर ब्रिटिश कि बलूचिस्तान में सिंध के साम्राज्य ने अवेध रूप से आजादी समर्थक संगठनों ने कब्जा कर लिया था पिछले दिनों ऐलान किया था और 1947 में पाकिस्तान कि वे चीन-पाकिस्तान के इस्लामी हाथों में दे आर्थिक कॉरिडोर का दिया गया था। सिंध में मलिकर विरोध करेंगे। कई राष्ट्रवादी दल हैं, उन्होंने कहा था कि चीन के जो एक स्वतंत्र सिंध दमनात्मक सीपीईसी प्रॉजेक्ट राष्ट्र की वकालत कर से सिंध और बलूचिस्तान रहे हैं। वे विभिन्न दोनों ही प्रभावित हुए हैं। अंतरराष्ट्रीय प्लेटफार्मों पर इस बलूच राजी अलोई संगर मुद्दे को उठाते रहे हैं और संगठन के प्रवक्ता बलूच पाकिस्तान को एक ऐसा खान ने कहा कि सीपीईसी व्यवसायी बताते हैं, जो संसाधनों के जरिए चीन सिंध और का दोहन जारी रखता है और बलूचिस्तान पर कब्जा करना इस क्षेत्र में मानवाधिकारों के चाह रहा है। यही नहीं ग्वादर उल्लंघन में शामिल है। इस और बादिन के तटीय आंदोलन से जुड़े नेताओं का संसाधनों पर भी नियंत्रण मानना है कि संसदीय तरीके से करना चाह रहा है।



प्रखर डेस्क। देश में 16 जनवरी से शुरू हुए कोविड-19 टीकाकरण अभियान के तहत अब तक 3 लाख 81 हजार से ज्यादा लोगों को कोरोना वायरस की वैक्सीन लगाई जा चुकी है। स्वास्थ्य मंत्रालय ने सोमवार को बताया कि देश में अब तक कुल 3 लाख 81 हजार 305 लोगों को कोरोना वायरस का टीका लगाया जा चुका है। इनमें से 1 लाख 48 हजार 266 लोगों को सोमवार को शाम पांच बजे तक टीका लगाया गया। स्वास्थ्य मंत्रालय ने बताया कि कोविड-19 वैक्सीन दिए जाने के बाद उत्तर प्रदेश और कर्नाटक में दो लोगों की मौत के मामले सामने आए हैं। मंत्रालय ने कहा कि उत्तर प्रदेश में रहने वाले व्यक्ति की मौत टीकाकरण से नहीं हुई है। पोस्टमार्टम रिपोर्ट में इस बात का खुलासा हुआ है। वहीं कर्नाटक के रहने वाले व्यक्ति का पोस्टमार्टम आज किया जाएगा। मंत्रालय की ओर से बताया गया कि उत्तर प्रदेश के मुरादाबाद के रहने वाले व्यक्ति

को 16 वैक्सीन से संबंध नहीं है। इसके जनवरी को एक शख्स को 16 जनवरी को लगाया गया था और इस शख्स की मृत्यु 18 जनवरी को हुई। स्वास्थ्य मंत्रालय की ओर से बताया गया कि देश में अब तक टीकाकरण के बाद डॉक्टरों के बोर्ड द्वारा किए गए पोस्टमार्टम में पता चला है कि इस शख्स की मृत्यु हृदय और फेफड़ों से संबंधित रोग के चलते हुई। इसका प्रतिकूल घटनाओं के 580 मामले सामने आए हैं जिसमें से 7 लोगों को अस्पताल में भर्ती किया गया है।

चीन की एक और गंदी चाल अरुणाचल में बसाया गांव, सैटेलाइट इमेज से हुआ खुलासा!



भारतीय सड़क या बुनियादी ढांचे के विकास के कोई संकेत नहीं हैं। नवंबर 2020 में, जब यह उपग्रह चित्र लिया गया था, अरुणाचल प्रदेश के माजपा गांव का निर्माण किया है, जिसमें लगभग 101 घर हैं। 1 नवंबर, 2020 को उपग्रह से ली गई तस्वीरों में यह खुलासा हुआ है। इसके साथ ही कई विशेषज्ञों द्वारा विश्लेषण के बाद इस बारे में पुष्टि की गई है कि निर्माण वास्तविक सीमा के भारतीय क्षेत्र के भीतर लगभग 4.5 किलोमीटर बनाया गया है, जोकि भारत के लिए बहुत बड़ी चिंता का विषय होगा। त्सारी नदी के तट पर स्थित गांव, ऊपरी सुबनसिरी जिले में स्थित है। यह एक ऐसा क्षेत्र है, जो भारत और चीन द्वारा लंबे समय से विवादित है और यहां पर दोनों देशों की सेनाओं के बीच संघर्ष भी हो चुका है। इसका निर्माण हिमालय की पूर्वी सीमा में किया गया है, क्योंकि भारतीय और चीनी सैनिकों ने लद्दाख के पश्चिमी हिमालय में हजारों किलोमीटर दूर दशकों में सबसे घातक झड़प में एक-दूसरे का सामना किया है। पिछले साल जून में गलवान घाटी में झड़प में 20 भारतीय सैनिक शहीद हो गए थे। गांव की स्थापना करने वाली नवीनतम छवि 1 नवंबर, 2020 की है। 26 अगस्त, 2019 को ली गई एक दूसरी तस्वीर में कोई निर्माण गतिविधि नहीं दिखाती है। इसलिए, गांव की स्थापना पिछले वर्ष में की गई थी। अगस्त, 2020 में इस क्षेत्र का कोई गांव नहीं, लेकिन नवंबर 2020 तक, पूरे गांव में 101 घर दिखाई देते हैं। सरकार का कहना है कि वह सीमा अवसंरचना में सुधार के लिए प्रतिबद्ध है। हमारी सरकार ने भी सड़क, पुलों आदि के निर्माण सहित सीमा अवसंरचना को आगे बढ़ाया है, जिसने सीमा के साथ स्थानीय आबादी को बहुत आवश्यक कनेक्टिविटी प्रदान की है। पिछले साल अक्टूबर में चीन के विदेश मंत्रालय के प्रवक्ता ने कहा, 'फ्लूट समय के लिए भारतीय पक्ष सीमा के साथ बुनियादी ढांचे के विकास में तेजी ला रहा है और सैन्य तैनाती को आगे बढ़ा रहा है जो दोनों पक्षों के बीच तनाव का मूल कारण है। हालांकि नए चीनी गांव के आसपास के क्षेत्र में

कृषि कानून से किसानों का छिन जाएगा मालिकाना हक - अजय कुमार लल्लू



देश का अन्नदाता किसान भद्र सरकार से दुखी

करंजाकला के गिरधरपुर में आयोजित हुआ संगठन सृजन सम्मेलन

प्रखर जौनपुर। कांग्रेस के प्रदेश अध्यक्ष अजय कुमार लल्लू ने गिरधरपुर में आयोजित संगठन सृजन व किसान सम्मेलन में संबोधित करते हुए कहा कि नए कृषि कानून से किसानों का

मालिकाना हक छिन जाएगा और इस कानून से पूजीपतियों को लाभ पहुंचाने का काम किया जा रहा है। किसानों को फसलों के पैदावार का उचित दाम नहीं मिलेगा। देश का अन्नदाता किसान इस सरकार से काफी बेहद दुखी है। अत्याचारी

सरकार किसानों की आवाज दबाने में जुटी है। उन्होंने कहा कि देश का गांव खेत खलियान अन्नदाता मजबूत होगा तभी देश मजबूत होगा। कृषि आंदोलन में काले कानून को लेकर 123 किसान शहादत दे चुके हैं, लेकिन सरकार को कोई फर्क नहीं है। वह किसानों को बर्बाद करने पर तुली है। इस किसान कानून का विरोध जारी रहेगा चाहे जितनी बार हम को जेल जाना पड़े। कांग्रेस के संगठन को मजबूत करने के लिए प्रियंका गांधी ने जोर दिया है। गांव से संगठन को मजबूत करें। उन्होंने कहा कि प्रियंका गांधी ने कहा कि 8123 ग्राम पंचायत में संगठन का गठन करिए और उस प्रक्रिया के तहत संगठन को मजबूत करिए। पूर्व विधायक नदीम जावेद ने कहा कि आज

चाहे किसान हो या नेता हो, सामाजिक कार्यकर्ता हो जो भी वर्तमान सरकार के खिलाफ बोलता है वह जेल जाना होता है। एआईएमआईएम के चीफ अवसुदीन ओवैसी तेलंगाना में महक 11 सीटों पर चुनाव लड़ते हैं। यह भाजपा के उम्मीदारी के रूम में लगे हैं। भाजपा को फायदा पहुंचाने के लिए विभिन्न प्रदेशों में लड़ते हैं। उन्होंने कहा कि मायावती कभी भाजपा के खिलाफ नहीं बोलती है। अध्यक्षता कर रहे पूर्व जिला अध्यक्ष लालजी चौहान ने कहा कि किसान जब भूख मर रहे थे, इंदिरा गांधी ने उन्हें उबारा था, किसानों ने देश को आत्मनिर्भर बनाया। आज किसानों के साथ ही

अत्याचार किया जा रहा है। अंग्रेजों से लड़ाई लड़ने में कांग्रेस व किसानों की प्रमुख भूमिका थी। तब आरएसएस और भाजपा का कोई अता पता तक नहीं था। आज यह पूजीपतियों की सरकार हो गई है। इस मौके पर वरिष्ठ नेता देवव्रत मिश्रा, जिलाध्यक्ष फौसल महमूद अंसारी, चंद्रकेश धर्मेश निषाद, राकेश मिश्रा, इंद्रमणि दुबे, दयाराम यादव, मंगला गुरु, अनिल अस्थाना, सौरभ शुक्ला, महमूद अंसारी, चंद्रकेश प्रजापति, जियालाल यादव, राकेश विश्वकर्मा, बंसीधर शर्मा, श्रेया यादव, जितुलाल यादव मौजूद रहे। संचालन युवा नेता सत्यवीर सिंह ने किया।

पुलिस व एसएसबी की टीम ने 20 लाख रुपए की चरस के साथ 01 अभियुक्त को किया गिरफ्तार



प्रखर पूर्वांचल किष्णेंद्र चौधरी मय हमराह महाराजगंज ब्यूरो। कर्मगण के साथ देखभाल क्षेत्र अपराध एवं अपराधियों व जांच प्रार्थना पत्र ग्राम शेष पर प्रभावी नियन्त्रण फरेन्दी में मामूर थे कि जरिए बनाये रखने व तस्करी मुखविर खास से सूचना मिली की रोकथाम हेतु पुलिस की एक व्यक्ति नेपाल की ओर से अधीक्षक महाराजगंज श्री नशीला पदार्थ लेकर भारत की प्रदीप गुप्ता के निर्देशन और फरेन्दी तिवारी के निकट दिनांक 16.01.2021 से होकर सोनौली जाने वाला है को उणिओ यशवंत मुखबीर की इस सूचना पर

मुखबीर को साथ लेकर ग्राम फरेन्दी तिवारी पहुंचे जहां एसएसबी 66 वी वाहिनी डी कम्पनी सोनौली के एसआई जगत डिहिगिया मय हमराह कर्मगण के साथ मिले, हमलोग आपस में विचार विमर्श कर रहे थे कि कुछ देर बाद एक व्यक्ति नेपाल की तरफ से भारतीय सीमा में प्रवेश करते हुए दिखायी दिया, जिसकी तरफ मुखबीर ने इशारा करके बताया की यह वही व्यक्ति है और वहाँ से चला गया। पुलिस व एसएसबी की संयुक्त टीम द्वारा घेरघार कर समय करीब 17.50 बजे शाम को पकड़ लिया गया नाम व पता पूछने पर अपना नाम संगद पुत्र शंभू भारती निवासी श्यामकाट थाना सोनौली जनपद महाराजगंज बताया तथा जामा तलाशी लेने पर उसके कब्जे से नाजायज 500 ग्राम चरस (मादक पदार्थ) बरामद हुआ। अभियुक्त का यह कार्य दण्डनीय अपराध है। गिरफ्तारी व बरामदगी के आधार पर थाना सोनौली पर मु.0अ0सं0-14/2021, ए.आई.आर-8/20 एन0डी0पी0एस0 एक्ट का अभियोग पंजीकृत कर, अग्रिम विधिक कार्यवाही की गयी।

धोखाधड़ी का आरोपी सूरत शहर से फरार



जौनपुर के बरसठी क्षेत्र का है आरोपी

प्रखर जौनपुर। जानकारी के अनुसार सूरत शहर के गोडादरा पटेल नगर निवासी अशोक तिवारी द्वारा धोखाधड़ी के मामले में गोडादरा पुलिस स्टेशन में फरियाद किये जाने की जानकारी मिली है इस जिसमें हरिओम मौर्या पुत्र राधेश्याम मौर्या निवासी बिल्डिंग नंबर 2 रूम नंबर ६

से रहता था। अशोक राम किशोर तिवारी निवासी पटेल नगर गोडादरा घर का हफ्ता भरने के लिए हरिओम मौर्या को तीन लाख रुपए दिया था, इस मामले में पीड़ित ने न्यायालय में मुकदमा भी किया है, परंतु आरोपी सूरत से पलायन कर गया है और स्थानीय प्रशासन की गिरफ्त में नहीं आ रहा है जिस कारण कोर्ट का कई बार समन निकालने के बावजूद गिरफ्तारी नहीं हो पा रही है।

पूर्व राज्यमंत्री एवं प्रदेश कार्यसमिति सदस्य भाजपा नानकदीन भुर्जी वाराणसी के तीन दिवसीय दौरे पर

भाजपा जिला उपाध्यक्ष अखंड सिंह ने मंदिर निर्माण में दिया दो लाख का सहयोग

हाई कोर्ट में मामला विचारधीन होने के बावजूद दबंगों द्वारा अबला की जमीन पर जबरदस्ती कब्जा



प्रखर वाराणसी। पूर्व राज्यमंत्री उ.प्र. सरकार, प्रदेश मंत्री पिछड़ा वर्ग मोर्चा भाजपा, सदस्य प्रदेश कार्यसमिति, राष्ट्रीय अध्यक्ष भुर्जी महासभा नानकदीन भुर्जी वाराणसी के तीन दिवसीय दौरे पर हैं। मंडुआडीह थानांतर्गत कदवा मे ह्यूमनराइट्स मिशन के कार्यालय में

पत्रकारों से बातचीत करते हुए उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश के पंचायत चुनाव में भाजपा को मजबूत करने के लिए भुर्जी महासभा प्रतिबद्ध है इसलिए वह भुर्जी महासभा को एकजुट करने और जोश भरकर पंचायत चुनाव में भाजपा को मजबूत करने के लिए और शनि उपासक स्वामी कन्हैया महाराज के विशेष आवाह पर वाराणसी के तीन दिवसीय दौरे पर हैं। भुर्जी महासभा द्वारा प्रदेश स्तर के पदाधिकारियों की विशेष



प्रखर दानगंज वाराणसी। श्री राम मंदिर निर्माण में तरांव ग्राम निवासी भाजपा जिलाउपाध्यक्ष सत्यप्रकाश सिंह अखंड ने दो लाख रुपये का चेक मंदिर निर्माण में सहयोग हेतु दिया। कार्यवाह श्रीमान हेमंत जी, हिंदू जागरण मंच प्रदेश अध्यक्ष दिनेश नारायण सिंह व विभाग सह ग्राम विकास प्रमुख (काशी विभाग) शैलेंद्र कुमार को समर्पित किया।

चोलापुर क्षेत्र के व्यवसायी संतोष सिंह ने मंदिर निर्माण में अपनी मां के हाथों एक लाख रुपये का सहयोग दिया। संतोष सिंह ने अपनी माता जी के हाथों समर्पण राशि काशी जिला के जिला प्रचारक बृजेश जी, काशी जिला के सह जिला कार्यवाह श्रीमान हेमंत जी, हिंदू जागरण मंच प्रदेश अध्यक्ष दिनेश नारायण सिंह व विभाग सह ग्राम विकास प्रमुख (काशी विभाग) शैलेंद्र कुमार को समर्पित किया।



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रामनगर थानाअंतर्गत श्रीमती प्रेमलता देवी जिनकी भूमि सुजाबाद पड़ाव में स्थित है महिला एक अबला है जिसके पति 2 साल से लापता हैं और इनके बच्चे भी नहीं हैं पीड़िता 2 वर्षों से लगातार एसएसपी कार्यालय डीएम कार्यालय और निकटतम चौकी और थाने में अपनी गुहार लगा रही है लेकिन स्थानीय थाने पर भी

कोई सुनवाई ना होने पर और अबला महिला को जबरजस्ती थाने में बंद करने की धमकी थाने से दी जा रही है ऐसे में अबला महिला के पास अपनी जीवनी की स्थिति में मात्र ये आधा विश्वास का जमीन ही है जो इसके लिए एक छत्र का काम करेगी लेकिन दबंग छोटे लाल यादव अमरनाथ यादव और किशन यादव ने प्रार्थिनी की जमीन पर कब्जा करने की मंशा बना ली और जमीन पर किसी भी प्रकार का निर्माण कार्य नहीं होने दे रहे हैं।

वायरल हुआ विशुद्ध पारंपरिक शादी गीत 'दूल्हे का सेहरा सुहाना लगे'

महात्मा गाँधी इण्टर कॉलेज बृजमनगंज में हुई विज्ञान प्रदर्शनी



प्रखर मनोरंजन। विवाह के मौसम में गानों का महत्व भी खूब होता है। ऐसे में विजय लक्ष्मी म्यूजिक के बैनर तले बना एक विशुद्ध और पारंपरिक हिंदी विवाह गीत 'दूल्हे का सेहरा सुहाना लगे' का वीडियो यूट्यूब पर जारी हो चुका है, जो अब वायरल हो रहा है। रवि चोपड़ा ने गाया है। लिरिक्स और म्यूजिक भी रवि चोपड़ा का है। गाने को

मु र धा करता है। र वि चोपड़ा ने इस गाने में शादी को जीवित बनाने का काम किया है। गाना

दूल्हा और दुल्हन को लेकर पूरी तरह से बाइलेंस है। यह गाना पूरी तरह से फ़ैमली गाना है। इसमें डांस भी है और इमोशन भी है। 'दूल्हे का सेहरा सुहाना लगे' के म्यूजिक वीडियो को रंजीत कुमार सिंह ने डायरेक्ट किया है। उन्होंने बताया कि यह गाना मेरे दिल के करीब है। उम्मीद है सबको बेहद पसंद भी आने वाली है। गाने के एडिटर प्रशांत कुमार सिंह हैं।



प्रखर पूर्वांचल बृजमनगंज न्यूज। आज विज्ञान के विना जीवन की कल्पना कर पाना आसान नहीं है, यह न केवल हमारे जीवन को सहज बनाता बल्कि बदलती आवश्यकताओं की पूर्ति भी करने का मार्ग दिखाता है, इसलिए विज्ञान को मात्र पढ़ने के अलावा इसको दैनिक जीवन के प्रत्येक क्षेत्र में उतारना आवश्यक है, उक्त वक्तव्य प्रधानाचार्य डॉ राम अवतार ने विद्यालय में आयोजित विज्ञान प्रदर्शनी में

विज्ञान टिम सहायक होते हैं। कार्यक्रम की कल्पना चावला विजयश्री मटल ने सभी संघाप्रिया, संघाशीला व निर्मला गुप्ता रहीं। पुरस्कार वितरण के अवसर पर छात्रों को प्रोत्साहित करते हुए मुख्य अतिथि ने कहा कि ग्रामीण विद्यार्थियों में अद्भुत प्रतिभा है, जिन्हें उचित मार्गदर्शन मिले तो वो देश व समाज की उन्नति में अपना विशिष्ट योगदान दे सकते हैं। विशिष्ट अतिथि ने कहा कि ऐसे आयोजन विज्ञान के अमूर्त एवं जटिल अवधारणाओं को मूर्त रूप में समझने के लिए मंच होते हैं, ये विद्यार्थियों में विज्ञान के प्रति जिज्ञासा व रोमांच बढ़ाकर प्राकृतिक रहस्यों को समझने में

प्राइवेट स्कूल एसोसिएशन चार सूत्री मांगों को लेकर पहुंचे जिलाधिकारी कार्यालय

राष्ट्र के प्रति दायित्वों का निर्वहन करें शिविरार्थी

प्रदेश संगठन उत्पीड़न को लेकर बेसिक मंत्री से मिलेगा- प्रदेश अध्यक्ष

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। कोविड-19 के कारण मार्च 2020 से ही नर्सरी से आठवीं तक के विद्यालय बंद चल रहे हैं जिससे विद्यालय परिवार से जुड़े शिक्षक व शिक्षिकाओं व कर्मचारियों की आर्थिक स्थिति दिन पर दिन खराब होती चली जा रही है कक्षा 8 तक विद्यालय में खुलने से बच्चों के पढ़ाई का काफी नुकसान हो रहा है इसी को लेकर प्राइवेट स्कूल के शिक्षक जिलाधिकारी वाराणसी



प्रखर चंदवक, जौनपुर। क्षेत्र के नयनपुर,पतरही में स्थित डीएवी संस्थान में आयोजित राष्ट्रीय सेवा योजना शिविर में शिविरार्थियों को बतौर मुख्य अतिथि संबोधित करते हुए,

दायित्वों का सम्यक निर्वहन करें। विशिष्ट अतिथि डॉ. दीपमाला ने सामाजिक कृषियों को समाप्त करने पर विशेष बल दिया। कार्यक्रम अधिकारी सर्वजीत कुमार, वेद प्रकाश व रामजनम भारती ने भी संबोधित किया। इस अवसर पर प्रबंधक अनिल यादव मैनेजमेंट गुरु, संतोष कुमार, अर्चना, सबिता सहित अन्य लोग उपस्थित थे।



शिक्षकों का उत्पीड़न बर्दाश्त नहीं

कोरोना के बाद सिनेमाघरों के लिए संजीवनी साबित हो रही रजनीश मिश्रा की फिल्म 'दुल्हिन वही जो पिया मन भाये'

प्रखर मनोरंजन। कोरोना काल के बाद हाल ही में रिलीज चर्चित निर्देशक। संगीतकार रजनीश मिश्रा की फिल्म 'दुल्हिन वही जो पिया मन भाये' सिनेमाघरों के लिए संजीवनी साबित हो

रही है। यह फिल्म मकर संक्रांति के अवसर पर 14 जनवरी को कोविड के नए गाइडलाइंस के साथ रिलीज थी, जिसको पहले दिन बंपर ओपनिंग मिली और तब से यह फिल्म लगातार बॉक्स ऑफिस पर धमाल मचा रही है। आपको बता दें कि इससे पहले भी जब नोट बंदी के बाद देश के उद्योग दू धंधे काफी प्रभावित हो रहे थे, तब रजनीश मिश्रा ने सुपर स्टार खेसारीलाल यादव को लेकर फिल्म 'मैंहदी लगा के रखना' बनाई थी, जिसने न सिर्फ बॉक्स

ऑफिस पर सफलता का कीर्तिमान स्थापित किया, बल्कि भोजपुरी इंडस्ट्री में कंटेंट बेस्ड सिनेमा का मार्ग भी प्रशस्त किया। अब एक बार फिर जब पूरा विश्व कोरोना महामारी की वजह से लगभग साल भर बंद रहा। उद्योग दू धंधे चौपट रहे। सिनेमाघरों में ताले लग गए। सबकुछ लॉकडाउन हो गया और स्थिति संभलने के बाद जब अनलॉक हुआ, तब फिल्म 'मैंहदी लगा के रखना' किसी ने सोचा नहीं होगा कि सिनेमाघरों में रौनक पहले की तरह इतनी जल्दी आयेगी। लेकिन रजनीश मिश्रा दर्शकों को सिनेमाघरों की ओर खींचने में कामयाब हुआ। उनकी फिल्मों फ़ैमली बेस्ड ऑडियंस के बीच खूब पसंद की जाती है। अल्टरनेट सिटिंग के बावजूद रजनीश की फिल्म 'दुल्हिन वही जो पिया मन भाये' को देखने के लिए बड़ी संख्या में दर्शक सिनेमाघरों की ओर रुख कर रहे हैं। बिहार, गुजरात समेत देश के कई राज्यों में रजनीश मिश्रा की फिल्म 'दुल्हिन वही जो पिया मन भाये' से सिनेमाघरों का ताला खुला है। इसमें वितरण निशांत उज्जवल का भी बड़ा योगदान है, जिन्होंने सिनेमाघरों के मालिकों के साथ मिलकर फिल्म के रिलीज को सुनिश्चित किया। गौरतलब है कि अभय सिन्हा एंड इजमाइंट्रिप डॉट कॉम प्रस्तुत भोजपुरी फिल्म 'दुल्हिन वही जो पिया मन भाये' के निर्माता अभय सिन्हा, प्रशांत जम्मूवाला और समीर अफताब हैं। फिल्म में सुपर स्टार खेसारीलाल यादव, काजल राघवानी, मधु शर्मा और पद्म सिंह मुख्य भूमिका में हैं। को-प्रोड्यूसर रंजीत सिंह, राम अरोड़ा और मडन मूवीज हैं। पीआरओ रंजन सिन्हा और सर्वेश कश्यप हैं। फिल्म में लिरिक्स कुंदन प्रीत, प्यारे लाल यादव, यादव राज, अजीत हलचल और रजनीश मिश्रा हैं। वितरक रेणु विजय फिल्म के निशांत उज्जवल हैं।

बहाली के लिए धन खर्च रही है। लेकिन वाराणसी एकमात्र ऐसा जिला है जहाँ के सीडीओ और बीएसए प्रधानध्यापाको से विकास के लिए खर्च करा कर विकास कार्य कराने का दबाव बना रहे हैं। शिक्षकों का शोषण कर्तई नहीं बर्दाश्त किया जाएगा। इस तानाशाही रवये को लेकर संगठन प्रदेश के बेसिक शिक्षा मंत्री से मिलकर विरोध दर्ज कराएगा। शिक्षक क्वालिटी एजुकेशन के लिए जिम्मेदार है न कि अपने वेतन से विकास कार्य कराने के लिए नौकरी की है। यह काम ग्राम पंचायत को करना है जिसके लिए कोई दबाव नहीं बनाया जा सकता। प्रदेश अध्यक्ष के साथ प्रदेश मंत्री इसके पूर्व चुनाव से पहुंचने पर जिलाध्यक्ष सकलदेव सिंह, जिला उपाध्यक्ष संजय गुप्ता, सन्तोष सिंह, पिंडरा ब्लॉक अध्यक्ष सन्तोष सेठ, विनोद सिंह, रवि मौर्य, अनिरुद्ध वर्मा समेत अनेक शिक्षकगण उपस्थित रहे।

यूपी कॉलेज के वर्तमान प्राचार्य की नियुक्ति नियमों के विरुद्ध! मांगी गई जनसूचना

शासनादेशों की धज्जियां उड़ा रहे निजी विद्यालय संचालक विभाग मौन



क्षेत्र में स्थित निजी विद्यालय संचालक अपने पहुंच के दम उड़ाने आ म शासनादेशों को दरकिनार कर खुलेआम प्राइमरी से लेकर इंटर तक के क्लास संचालित कर रहे हैं। वहीं कोविड-19 को ध्यान में रखते हुए शासन द्वारा आदेश पारित किया गया है, शासनादेश के माध्यम से प्राइमरी से लेकर जूनियर तक के कक्षाओं को सख्ती के साथ बंद करने का आदेश दिया गया है, तथा हाई स्कूल व इंटर के कक्षाओं को गाइडलाइन के अनुसार संचालित किये जाने का भी निर्देश है। लेकिन नौतनवा क्षेत्र के दंबंग व मनबढ़ किस्म के निजी विद्यालय संचालक शासनादेशों को सांठगांठ कर धड़ल्ले से दो पातियों में विद्यालय संचालित कर रहे हैं। जानकारी के मुताबिक निजी विद्यालय संचालक शिक्षा विभाग के मिली भगत से प्राइमरी व जूनियर तक के कक्षाओं को सुबह के पाली में पठन-पाठन करवा रहे हैं, तथा हाईस्कूल व इंटर तक के कक्षाओं को दोपहर के पाली में संचालित कर रहे हैं इस कार्य में निजी विद्यालय संचालक से लेकर शिक्षा विभाग तक के अधिकारी खूब मालामाल हो रहे हैं। सूत्रों द्वारा यह बताया जाता है कि नौतनवा क्षेत्र में तैनात खंड शिक्षा अधिकारी को हर गतिविधियों की जानकारी है, लेकिन निजी विद्यालय संचालक से मोटी रकम लेकर उनके हर काले करतूतों पर शिक्षा विभाग के जिम्मेदार अधिकारी पर्दा डालने का काम कर रहे हैं यही कारण है कि निजी विद्यालय संचालक सरकार के शासनादेश को दरकिनार कर अवैध रूप से प्रतिबंधित कक्षाओं को संचालित कर रहे हैं।



प्रखर वाराणसी। उदय सम्मान मिलने के कारण प्रताप कालेज के वर्तमान प्राचार्य डॉ जीएस राठौर की नियुक्ति को लेकर खबर आ रही है कि उनकी नियुक्ति नियम के विरुद्ध की गयी है। प्राप्त जानकारी के संरस्वती

मिले सेवा विस्तार का लाभ देते हुए उन्हें देश की प्रतिष्ठित संस्था का प्राचार्य बना दिया गया है। इस संदर्भ में पूरी जानकारी के लिए कॉलेज के निजी सूचना अधिकारी से सूचनाएं मांगी गई हैं। जल्द ही इस पूरे प्रकरण पर साक्ष्य सहित जानकारी उपलब्ध होगी। खबर है कि प्रबंध समिति को बगैर विश्वास में लिए ही डॉ जीएस राठौर की नियुक्ति की गई है। इस संदर्भ में प्रखर पूर्वांचल ने कालेज प्रबंध सचिव से उनके पक्ष के लिए संपर्क करने का प्रयास किया लेकिन उनका फोन लगातार संपर्क क्षेत्र से बाहर रहा।

मैकिंग द डिफरेंस व डोनेटकार्ट के सहयोग से कैबिनेट मंत्री ने बांटें कपड़े



प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। चोलापुर थानाक्षेत्र के साई गांव में मैकिंग द डिफरेंस व डोनेटकार्ट के सहयोग से कैबिनेट मंत्री अनिल राजभर ने गरीब बच्चों में वस्त्र वितरित किया। वाराणसी के साई गांव में सूबे के कैबिनेट मंत्री अनिल राजभर ने सैकड़ों गरीब बच्चों में वस्त्र का वितरण किया। साथ ही कैबिनेट मंत्री ने विभिन्न खेलों में अपने प्रतिभा का लोहा मनवाने वाले युवा खिलाड़ियों को खेल किट भी वितरित किया। जिन्हें पाकर कर गरीब बच्चों समेत युवा खिलाड़ियों के चेहरे चमक उठे। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री ने मैकिंग द डिफरेंस व डोनेटकार्ट संस्था को धन्यवाद देते हुए कहा कि ऐसी संस्था बधाई के पात्र हैं जो समाज के दुख सुख में सदैव साथ रहते हैं। उन्होंने यह भी कहा कि पिछले 14 सालों में खेल के क्षेत्र में प्रतिभावान युवाओं को उनका हक नहीं मिला लेकिन उत्तर प्रदेश की योगी सरकार ने युवाओं के प्रतिभा को निखारने के लिए खेल के क्षेत्र में कार्य कर रही है। जल्द ही पूरे प्रदेश के प्रतिभावान खिलाड़ियों को इसका लाभ मिलेगा। इस अवसर पर कैबिनेट मंत्री ने संस्था के राष्ट्रीय अध्यक्ष दीपक विश्वकर्मा और प्रदेश अध्यक्ष चंद्र विश्वकर्मा के साथ उनके टीम के प्रयासों की सराहना करते हुए कहा कि ऐसी संस्थाओं के साथ हमारी सरकार भी कंधे कंधा मिलाकर चलने को तैयार है। हमारी सरकार ने शिवपुर विधानसभा के उदयपुर ग्रामसभा में अभी तक करीब दो करोड़ रुपये कार्य करा चुकी है और आने वाले एक वर्ष में अभी दो करोड़ का कार्य और कराने जा रही है। जल्द ही क्षेत्र में पानी टंकी के निर्माण का कार्य प्रारम्भ होगा जिससे क्षेत्र के झोपड़ी से बंगले तक की पानी की समस्या खत्म हो जाएगी। इस अवसर पर संस्था के पदाधिकारियों प्रिन्स चौबे, अजय चौबे, पिटू राजभर, दिनेश विश्वकर्मा, सनी प्रजापति के साथ अनिल मिश्रा, प्रकाश राजभर, राजेश राजभर, मनोज मिश्रा, ज्ञानेन्द्र पाण्डेय, रामबालक पाण्डेय, मनोज चौबे, दीपू पटेल, प्रदीप पटेल समेत सैकड़ों बच्चे व अभिभावक मौजूद रहे।

जयसवाल समाज अध्यक्ष के चुनाव में अनियमितता की शिकायत लेकर पहुंचे एसडीएम कार्यालय



प्रखर पूर्वांचल महाराजगंज ब्यूरो। जनपद महाराजगंज के नगर पालिका नौतनवा में रविवार को जयसवाल अतिथि भवन में चुनाव जयसवाल महासभा अध्यक्ष का चुनाव काफी गहमागहमी के बीच संपन्न हुआ इस चुनाव में नगर के दो प्रत्याशी जयप्रकाश जयसवाल एवं सुधाकर

एसडीएम प्रमोद कुमार को एक ज्ञापन देते हुए कहा कि चुनाव कमेटी ने 244 मतदाताओं की सूची जारी की थी उसे बोर्ड पर चरखा भी करा दिया गया था और जब मतदान हुआ तो 280 मत पड़ा जिसकी घोषणा चुनाव कमेटी ने की लेकिन जब वोटों की गिनती किया गया तो 283 मत निकला। मिली जानकारी के अनुसार उक्त प्रकरण में एक प्रत्याशी को 144 मत दूसरे को 139 मत बताया गया। पूर्व चेयरमैन अशोक जयसवाल ने विरोध जताते हुए कहा कि जब मतपेटिका में 280 मत पड़ा तो

हाई कोर्ट में मामला विचाराधीन होने के बावजूद दबंगों द्वारा आवला की जमीन पर जबरदस्ती कब्जा

प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। रामनगर थानाअंतर्गत श्रीमती प्रेमलता देवी जिनकी भूमि सुजाबाद पड़ाव में स्थित है महिला एक अबला है जिसके पति 2 साल से लापता है और इनके बच्चे भी नहीं है पीड़िता 2 वर्षों से लगातार एसएसपी कार्यालय डीएम कार्यालय और निकटतम चौकी और थाने में अपनी गुहार लगा रही है लेकिन स्थानीय थाने पर भी कोई सुनवाई ना होने पर और अबला महिला को जबरजस्ती थाने में बंद करने की धमकी थाने से दी जा रही है ऐसे में अबला महिला के पास अपनी जीवनी की स्थिति में मात्र ये आधा विश्वास का जमीन ही है जो इसके लिए एक छत्र का काम करेगी लेकिन दबंग छोटे लाल यादव अमरनाथ यादव और किशन यादव ने प्रार्थिनी की जमीन पर कब्जा करने की मंशा बना ली और जमीन पर किसी भी प्रकार का निर्माण कार्य नहीं होने दे रहे हैं।

वाराणसी व्यापार मंडल का कोतवाली थाना पर रोष प्रदर्शन



व्यापारी गौरव निगम को पुलिस द्वारा उठाये जाने के विरोध में व्यापारी एकजुट प्रखर पूर्वांचल वाराणसी। शुभम केसरी हत्याकांड में आज वाराणसी फ्राइम ब्रांच द्वारा वाराणसी व्यापार मंडल के व्यापारी तथा स्वर्गीय मोहन निगम प्रतिष्ठित झोला व्यवसाई जिनकी हत्या में शुभम मोहन निगम जिनकी हत्या में केसरी अभियुक्त के तौर पर शुभम केसरी नामजद था और नाम नामजद था पुलिस श्री गौरव निगम और उनके

मामा को रंगदारी मांगने के आरोप में भी इसके ऊपर केस दर्ज किया गया था और उसके ही चलते पुलिस द्वारा गौरव निगम को पुलिस सुरक्षा प्रदान की गई थी। विगत दिनों में अहरोरा में पाई पाई गई 2 लाशों जिसकी पहचान शुभम केसरी तथा रवि सिंह के रूप में हुई थी। इस केस में पुलिस द्वारा गैरकानूनी और अपनी हरकतों को छुपाने के लिए मृतक के पुत्र को ही अभियुक्त बनाने की कोशिश की जा रही थी जिसकी वाराणसी व्यापार मंडल ने भरपूर शब्दों में भर्त्सना की है और आला अधिकारियों को यह चेतावनी दी है कि इस केस में अगर इस तरह से व्यापारी को तंग और मृतक के पुत्र को ही अधिक बनाने की कोशिश की जाएगी तो व्यापार मंडल सड़कों पर संघर्ष करने के लिए उतर जाएगा। महामंत्री प्रमोद अग्रहरि के नेतृत्व में क्षेत्र के

शाहगंज में ट्रांसफार्मर में वृद्धि के चलते कई उपकेंद्रों की सोमवार से शुरुवार तक बंद रहनी विद्युत आपूर्ति

प्रखर खेतासराय जौनपुर। विद्युत उपकेंद्र शाहगंज की क्षमता वृद्धि के चलते उक्त उपकेंद्र से जुड़े सभी उपकेंद्रों की बिजली आपूर्ति सोमवार से शुरुवार तक बाधित रहेगी। यह जानकारी अधिशासी अभियंता बिजली रामनरेश ने मीडिया को दी है। बताया कि बिजली उपकेंद्र शाहगंज में 40 एमवीए के ट्रांसफार्मर की क्षमता को बढ़ाकर उसके स्थान पर 63 एमवीए का ट्रांसफार्मर लगाने का कार्य सोमवार से शुरुवार तक चलेगा। इस बीच उक्त उपकेंद्र से जुड़े होने वाले टाउन प्रथम व द्वितीय, सुइथाकला, पिलकिछा, जौनपुर, सोगर व शाहगंज सभी उपकेंद्रों की आपूर्ति बाधित रहेगी। इस बीच सभी केंद्रों को बारी-बारी से यथासंभव बिजली आपूर्ति भी की जाएगी।

क्षेत्राधिकारी सदर ने थाना लोहता का निरीक्षण किया



प्रखर लोहता वाराणसी। सोमवार को पुलिस क्षेत्राधिकारी सदर डॉ राकेश कुमार मिश्रा ने लोहता थाना निरीक्षण के लिए पहुंच गए। जहां उन्हें पुलिसकर्मियों ने सशस्त्र सलामी दी। इसके बाद उन्होंने थाने में स्थित दफ्तर में रखे अभिलेखों का बारीकी से निरीक्षण किया। पुलिसकर्मियों से सभी रजिस्टर में अपराध अंकित होने तथा कार्रवाई के बारे में जानकारी की। सीओ ने थाने पर मौजूद दरोगा व पुलिसकर्मियों से शस्त्र खुलवाए खुद भी शस्त्र के बारे में पुलिसकर्मियों को जानकारी दी। इसके बाद वह पुलिसकर्मियों के बैरक में पहुंच गए। जहां सुविधाओं की जानकारी की। पुलिस कर्मियों से समस्याओं के बारे में भी पूछा। कंप्यूटर कक्ष में निरीक्षण करते हुए आनलाइन कार्य के बारे में जानकारी की। पुलिस कर्मियों की बैठक में सीओ ने सभी उपनिरीक्षकों से कहा कि अपनी विवेचना समय से गुणवत्ता के अनुसार शीघ्र निपटाएँ। सीओ ने खाने की मैस का निरीक्षण करते हुए पुलिसकर्मियों को खाना देने के बारे में जानकारी की। सीओ सदर डॉ राकेश कुमार मिश्रा ने बताया कि थाना पर निरीक्षण के दौरान महिला हेल्प डेस्क जन सहयोग से बनाया जा रहा है तथा थाना परिसर में और भी बैरक बनाने के लिए उच्चाधिकारियों को पत्राचार के माध्यम से जानकारी दी जाएगी। पुलिसकर्मियों को शस्त्रों के संचालन के बारे में जानकारी दी गई। वहीं उन्हें हर हाल में थाने पर आने वाले पीड़ितों को न्याय देने के बारे में भी कहा गया।

गुमशुदा अमित की लगाई जा रही है अपहरण की कयास



घटना से उग्र ग्रामीणों ने किया सड़क जाम प्रखर पूर्वांचल महाराजगंज ब्यूरो। जनपद महाराजगंज के थाना कोतवाली ग्राम नारायणपुर पोस्ट बेलवा खुर्द मे दिनांक 15/01/2021 को अपने टीवीएस स्कूटी बाइक जिसका नंबर यूपी 56 बी 5602

से अमित शर्मा पुत्र रामकिशोर शर्मा सुबह 9:00 बजे स्कूल जाने के लिए निकला था देर शाम तक घर नहीं पहुंचने पर परिजनों ने इसकी सूचना पुलिस को देते हुए गुमशुदगी की रिपोर्ट दर्ज कराई। मिली जानकारी के अनुसार अमित शर्मा लिटिल पलावर स्कूल में पढ़ता था। फीस जमा करने के लिए सुबह घर से निकला था परंतु देर शाम तक घर नहीं पहुंचने पर परिवार के लोग परेशान हो गए। सदर कोतवाली में परिजनों ने प्रार्थना पत्र देकर रिपोर्ट दर्ज कराई। परिजनों का रो रो कर बुरा हाल है 13 दिन बीत जाने के बाद भी पुलिस द्वारा बालक को बरामद ना कर पाने को लेकर सिंदुरिया शिकारपुर सड़क को ग्रामीणों ने जाम कर दिया जिसको लेकर एसडीएम, सदर सीओ, सदर कोतवाल ने मौके पर पहुंचकर लोगों को समझाते बुझाते हुए कहा कि पुलिस अपना कार्य कर रही है जल्द ही अपहरण हुए बच्चे का पता लगा लिया जाएगा तब जाकर ग्रामीणों ने जाम को हटाया।

पनियरा पुलिस ने चोरी के 06 हैण्डपम्प सहित वांछित एक अभियुक्त को किया गया गिरफ्तार



प्रखर पूर्वांचल महाराजगंज ब्यूरो। महाराजगंज श्री निवेश कटियार अपराध एवं अपराधियों पर के पर्यवेक्षण में चलाए जा रहे प्रभावी नियंत्रण बनाए रखने हेतु अभियान के क्रम में आज श्रीमान पुलिस अधीक्षक दिनांक-17.01.2021 महाराजगंज श्री प्रदीप गुप्ता के पनियरा पुलिस द्वारा निर्देशन व अपर पुलिस अधीक्षक मुखबीर खास से प्राप्त सूचना के आधार पर थाना स्थानीय पर पंजीकृत मु0अ0स0- 25/21 धारा- 379 भा0द0वि0 के वांछित अभियुक्त रंजीत चौहान उर्फ मंदू चौहान पुत्र बगदू चौहान नि0 रामनगर थाना पनियरा जनपद महाराजगंज को डिगुरी शीतलपुर मोड़ से विभिन्न जगहों से चोरी किए गए 06 अदद हैंडपंप के साथ गिरफ्तार कर अग्रिम विधिक कार्यवाही करते हुए चालान मा0 न्यायालय किया गया।

प्रखर पूर्वांचल

RNIUPHIN/2016/68754

मुद्रक प्रकाशक 'पंकज सिंह' के लिए सम्पादक 'अरुण सिंह' द्वारा 'गायत्री प्रिंटिंग प्रेस'

सकलेनाबाद नियर दुर्गा चौक, गाजीपुर पिन कोड: 233001
से छपवाकर कनेरी गाजीपुर से प्रकाशित

सम्पादकीय कार्यालय: 9/10, टैगोर मार्केट, कचहरी, गाजीपुर पिन कोड: 233001

सम्पर्क सूत्र: 0548-2223833, +91-8858563779
+91-9450208067, +91-9452844802

सभी विवाद गाजीपुर न्यायालय के अधीन होंगे।

ताजा खबर पढ़ने के लिए लॉगइन करें हमारी वेबसाइट
https://prakharpurvanchal.com
Email ID: prakharpurvanchal@gmail.com

सांध्य दैनिक प्रखर पूर्वांचल अखबार के सभी पद अवैतनिक हैं